
1

ILRES - Hoarding 2024 - novembre 2024

Tableau 1.

échantillon
pondéré

nombre
d’interviews

Total

Types d’appareils gardés non utilisés

Appareils
électroniq

ues de
télécomm
unication :
smartpho

ne,
téléphone,
ordinateur
, tablette,
imprimant
e, fax…

Petit
électromé
nager de
cuisine :
robot,

appareil
de

cuisson
(raclette,
friteuse,

gaufrier…
), grille-

pain,
balance…

Petits
appareils

HIFI :
petite

chaîne
stéréo,
lecteur
DVD ou
Blu-ray,
enceinte
Bluetooth

…

Télévision
, écran

d’ordinate
ur

Jouets
électroniq

ues :
console
de jeux,
petite
voiture

téléguidée
, jeu de
plateau

électroniq
ue...

Petits
appareils
de salle
de bain :
brosse à

dents
électrique,

sèche-
cheveux,

rasoir,
lampe UV,

bain de
pieds…

Petits
appareils

de
décoration

et
d’intérieur

: réveil,
diffuseur
d’huiles

essentiell
es…

Petits
appareils

de
bricolage :
perceuse,
visseuse,
appareil

de
mesure…

Gros
électromé

nager
pour le
froid :

congélate
ur,

réfrigérate
ur

Chauffage
s

d’appoint :
radiateur

à bain
d’huile,

radiateur
soufflant

…

Grands
équipeme

nts de
sport et
moyens

de
transport
légers :

vélo
d’apparte

ment,
rameur,

trottinette,
segway…

Autre
gros

électromé
nager :

lave-linge,
sèche-
linge…

Grands
appareils

de
jardinage :
tondeuse,

coupe-
haie…

Non,
aucun

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er
cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et
plus

Difficultés à payer les
factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

52

516 523

30 28 25 22 22 18 12 10 9 9 9 7 28

516 508

103 69

196 142

196 198

175 175

165 206

196 242

299 211

372 373

361 448

537 625

144 125

351 282

495 407

217 182

165 169

372 373

155 157

124 151

619 595

413 437

156 167

344 363

230 217

202 192

99 93

501 530

531 502

227 236

267 277

222 217

307 295

233 213

127 118

644 678

54 27 30 27 25 21 16 14 11 9 8 8 8 26

51 34 26 23 20 23 19 11 9 9 10 9 7 29

60 22 33 31 32 28 21 12 6 6 12 10 8 21

44 41 23 28 28 27 23 10 15 9 10 12 5 24

59 33 28 20 29 27 21 11 10 10 10 8 6 25

55 33 32 31 25 22 19 18 11 11 13 12 10 26

49 22 27 23 18 15 15 9 8 8 6 5 7 35

50 27 30 22 7 13 9 12 8 8 4 6 8 31

50 34 26 29 29 27 22 11 12 8 11 11 7 23

57 33 30 25 27 25 20 14 11 11 11 10 8 26

49 25 28 23 12 14 12 11 8 8 5 6 7 33

53 27 28 23 23 19 17 11 10 8 8 7 7 27

48 38 31 27 26 22 19 12 11 7 12 14 8 30

53 33 27 28 21 26 18 13 9 11 8 10 7 27

51 34 28 28 22 24 18 13 10 10 9 11 7 28

54 35 25 26 23 23 16 13 10 8 7 8 5 27

52 30 32 25 21 22 23 14 9 10 11 8 8 25

52 26 26 22 23 19 15 12 10 10 9 8 8 30

53 34 32 29 22 24 21 11 10 9 11 10 7 27

50 33 31 30 24 24 16 8 12 7 7 11 5 26

54 33 28 26 27 25 20 13 11 10 10 9 7 26

50 26 28 25 16 17 14 11 8 8 8 8 7 30

44 30 21 23 7 15 10 9 13 4 6 12 4 36

50 30 28 22 16 20 16 10 6 9 7 5 7 28

50 26 23 27 28 23 14 11 10 9 7 10 6 30

57 35 37 27 34 25 26 14 11 11 13 9 6 22

66 32 34 34 34 31 28 22 16 12 15 16 17 22

49 30 26 22 13 18 14 9 9 7 7 7 6 30

56 31 30 28 31 25 21 15 11 11 11 10 8 25

45 27 27 28 16 19 16 11 13 7 6 13 7 34

49 21 26 22 22 17 14 10 5 7 8 8 8 32

55 36 31 26 25 25 20 13 11 11 10 6 7 25

59 37 29 27 26 25 21 14 11 11 11 8 7 21

45 32 25 29 26 23 21 17 17 11 12 16 11 29

51 45 38 28 29 36 25 18 11 14 12 12 8 22

55 28 28 24 20 19 16 9 8 7 7 5 5 28

1032 1032

% en ligne

Base: résidents de 18 ans et plus

Gardez-vous à votre domicile des appareils électriques ou électroniques que vous n’utilisez plus (qu’ils fonctionnent ou pas) ? Si oui, lesquels parmi les catégories suivantes ?
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ILRES - Hoarding 2024 - novembre 2024

Tableau 2.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Gros électroménager pour le froid : congélateur, réfrigérateur

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

91

58 57

11

45 45

6 4

30 21

19 20

20 21

13 16

15 20

36 25

39 41

28 36

55 64

16 12

32 26

48 38

21 17

15 16

36 34

16 17

15 18

68 65

34 37

21 23

22 23

22 20

21 21

16 15

43 46

60 56

31 29

14 15

25 26

33 32

39 34

13 13

50 55

88 17

96 4

100 -

94 15

94 6

94 6

86 14

80 20

95 13

94 6

83 17

95 7

88 23

87 13

88 16

90 10

82 29

94 10

96 4

92 8

93 9

89 16

100 8

77 29

97 3

91 9

93 7

88 19

94 6

95 9

100 -

95 5

82 23

93 11

100 9

88 12

103 102

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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ILRES - Hoarding 2024 - novembre 2024

Tableau 3.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Autre gros électroménager : lave-linge, sèche-linge…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

83

43 42

17

47 41

10 7

23 16

15 15

21 20

8 10

13 15

33 23

36 35

21 25

36 39

20 16

34 28

54 44

18 13

13 12

30 27

15 16

14 15

59 54

31 29

18 18

17 18

22 19

17 14

16 14

35 36

55 47

28 24

22 22

14 13

25 23

37 32

15 13

35 36

84 16

81 19

87 13

90 10

79 21

72 28

100 -

75 25

89 11

75 25

85 15

86 14

95 5

72 28

80 20

77 23

83 17

86 14

77 23

87 13

85 15

79 21

71 29

93 7

94 6

87 13

64 36

81 19

83 17

79 21

81 19

84 16

86 14

81 19

76 24

89 11

90 83

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 4.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Chauffages d’appoint : radiateur à bain d’huile, radiateur soufflant…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

96

49 50

6

45 43

7 4

18 12

20 21

19 21

13 16

16 19

25 16

40 42

29 35

45 53

11 10

38 30

49 40

17 16

16 15

37 37

14 15

9 10

60 59

33 34

7 8

31 31

22 21

22 21

12 12

37 39

56 54

16 17

18 21

25 22

35 33

26 24

17 13

48 53

96 4

97 7

100 -

84 16

96 8

100 4

100 -

100 -

89 11

98 6

100 -

92 10

100 -

100 2

100 2

92 8

100 -

96 6

95 5

100 11

96 6

96 4

100 -

98 2

93 7

94 6

100 14

98 2

95 8

100 -

96 4

100 7

92 8

86 20

100 -

100 -

94 93

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 5.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Petit électroménager de cuisine : robot, appareil de cuisson (raclette, friteuse,

gaufrier…), grille-pain, balance…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

92

141 139

9

174 164

22 15

81 57

64 65

59 59

36 45

53 62

103 72

123 124

89 107

146 167

54 46

115 90

169 136

76 60

49 47

96 94

53 53

41 49

207 195

108 108

47 47

105 100

60 55

71 69

32 32

152 147

163 156

62 60

57 61

81 76

113 104

75 68

57 50

178 181

94 7

90 11

92 8

90 10

87 17

93 7

100 -

93 7

90 10

90 12

96 4

94 6

95 9

87 13

89 12

91 11

88 12

99 1

85 17

89 11

91 10

93 7

92 8

89 11

95 7

92 10

94 6

90 10

93 8

96 4

89 11

99 1

85 17

95 5

94 6

90 12

315 303

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 6.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Petits appareils de salle de bain : brosse à dents électrique, sèche-cheveux,

rasoir, lampe UV, bain de pieds…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

92

107 101

10

116 107

29 20

53 38

52 50

39 39

25 32

26 30

82 58

91 89

51 62

103 112

31 25

90 72

121 97

49 38

36 34

72 69

38 35

29 33

153 141

72 68

24 24

68 66

52 47

50 45

30 27

92 90

133 119

44 41

46 45

56 52

77 70

54 47

45 40

120 118

91 10

93 9

95 10

97 7

87 13

90 10

95 5

88 12

97 8

88 12

91 9

95 9

94 6

88 12

90 10

89 11

100 -

92 12

91 9

89 14

92 9

92 10

73 27

96 7

98 2

91 9

89 16

90 12

93 8

96 4

93 10

83 17

95 7

91 9

89 11

93 10

224 209

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 7.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Appareils électroniques de télécommunication : smartphone, téléphone,

ordinateur, tablette, imprimante, fax…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

83

278 282

27

261 259

62 43

87 63

115 118

97 98

82 102

97 118

149 106

212 216

179 220

286 331

69 60

185 151

254 211

116 97

86 89

194 195

82 83

62 78

332 328

208 214

70 77

173 180

116 110

115 113

66 62

243 257

297 285

101 104

131 136

123 122

181 177

105 97

64 60

355 372

86 23

80 32

84 27

90 25

84 32

80 30

84 23

79 25

87 26

82 31

81 24

86 24

85 27

80 33

81 31

86 32

90 19

81 28

80 27

82 29

84 30

83 23

89 23

79 28

89 27

83 28

80 31

82 26

85 28

83 22

86 23

83 36

82 28

88 23

82 28

82 29

540 542

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 8.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Télévision, écran dI’ordinateur

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

90

141 139

14

120 113

32 21

55 40

39 40

55 54

39 46

43 52

87 61

94 94

82 98

124 141

39 32

100 80

139 112

57 46

41 41

83 79

44 43

37 44

159 150

103 103

36 38

76 76

62 56

55 52

34 31

112 114

150 139

64 61

57 58

57 54

83 79

67 56

36 33

155 160

93 10

87 18

85 19

93 7

85 22

91 11

89 20

94 8

90 12

89 15

91 14

89 14

100 10

87 15

91 14

94 6

91 12

94 11

81 22

85 22

92 12

87 16

89 18

90 10

89 16

90 10

93 19

90 12

90 14

91 15

92 10

84 21

93 8

88 18

94 8

89 13

262 253

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 9.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Jouets électroniques : console de jeux, petite voiture téléguidée, jeu de

plateau électronique...

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

91

128 124

12

105 96

33 22

55 40

56 58

45 46

29 37

14 17

88 62

101 104

43 54

121 131

38 31

73 58

111 89

50 40

35 34

84 80

34 32

29 34

166 160

66 60

11 11

55 53

65 58

68 67

33 31

66 64

166 156

37 33

60 59

55 50

79 77

61 51

37 34

128 131

93 9

88 16

90 10

95 7

89 19

88 16

92 8

96 4

93 8

88 18

93 7

94 9

89 11

87 18

88 15

86 22

97 5

92 10

96 4

84 19

91 13

91 9

91 15

96 5

92 12

86 15

90 16

96 7

89 14

95 10

94 6

87 18

90 13

90 17

93 11

92 10

232 220

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 10.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Petits appareils de décoration et d’intérieur : réveil, diffuseur d’huiles

essentielles…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

85

82 81

20

100 92

21 15

44 32

42 43

33 33

25 31

17 20

66 47

75 76

42 51

92 100

27 24

63 50

91 74

36 29

38 38

57 54

32 31

20 22

124 118

58 56

16 18

56 54

31 28

52 49

27 25

72 72

111 102

37 34

39 38

44 42

63 60

49 41

32 28

100 104

86 19

84 20

75 25

79 23

87 20

86 21

91 17

95 5

78 24

86 20

93 12

87 15

84 16

81 27

82 24

88 14

75 27

88 18

87 17

84 26

83 22

88 16

84 27

77 25

84 22

89 13

93 16

79 25

89 16

83 20

90 10

92 13

78 30

75 27

87 15

88 18

183 174

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 11.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Petits appareils HIFI : petite chaîne stéréo, lecteur DVD ou Blu-ray, enceinte

Bluetooth…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

93

156 163

11

135 133

34 23

44 34

54 56

56 57

44 56

59 70

78 57

110 113

103 126

153 179

45 41

93 76

138 117

54 48

52 54

97 98

50 49

38 47

174 174

116 122

32 37

97 105

53 50

75 73

34 31

129 142

162 154

62 62

70 76

68 68

88 88

58 54

48 43

184 198

93 11

92 12

88 12

97 12

95 10

86 17

96 11

95 6

93 12

90 13

95 8

92 12

95 5

93 13

93 10

89 14

88 19

97 5

97 8

89 16

92 12

94 10

97 5

93 12

93 10

90 14

93 10

94 11

92 12

93 9

93 9

93 11

92 15

96 8

97 4

91 14

291 296

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 12.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Petits appareils de bricolage : perceuse, visseuse, appareil de mesure…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

92

70 70

11

55 52

13 8

20 15

22 22

31 31

15 18

24 28

33 23

53 53

38 46

59 69

18 16

47 37

65 53

28 25

23 24

46 44

17 18

10 11

80 75

45 47

14 16

33 32

26 26

29 27

22 21

47 48

77 74

24 24

26 27

28 27

44 43

40 35

22 20

60 65

88 16

97 5

86 14

86 14

95 13

92 12

100 4

91 9

86 14

93 13

95 7

89 13

100 6

92 11

94 9

94 6

85 23

92 10

90 14

100 -

92 13

92 8

100 13

86 14

88 14

100 4

89 11

90 14

93 9

97 5

84 16

93 10

92 12

93 10

90 13

91 12

125 122

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 13.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Grands appareils de jardinage : tondeuse, coupe-haie…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

92

39 41

13

34 33

9 6

11 8

11 12

18 17

11 14

15 18

20 14

29 29

26 32

38 44

11 11

25 20

36 31

12 11

14 15

31 29

11 13

7 7

46 45

28 30

7 9

25 24

14 14

13 13

17 15

31 33

43 42

16 18

20 20

16 17

21 20

27 27

10 10

35 36

94 11

92 13

83 17

100 -

74 50

100 -

94 12

93 7

92 8

90 20

93 9

92 11

91 18

91 13

91 15

100 -

100 5

85 21

88 12

100 14

92 15

91 9

100 11

93 10

91 9

95 5

85 27

94 10

90 15

87 24

86 14

100 6

94 9

94 17

81 26

93 7

74 75

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?
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Tableau 14.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Appareils en fonctionnement ou pas
Grands équipements de sport et moyens de transport légers : vélo

d’appartement, rameur, trottinette, segway…

fonctionne encore je pense ne fonctionne plus

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

86

40 38

14

51 48

13 9

19 14

19 20

23 23

10 12

8 8

32 23

43 43

17 20

45 47

18 16

29 23

47 39

15 13

18 17

33 32

17 15

9 9

61 58

31 28

9 8

25 25

16 14

26 25

15 14

34 33

57 53

14 14

21 18

23 22

33 32

27 24

15 14

48 47

86 16

87 13

89 11

85 15

90 13

90 10

84 16

70 30

86 14

90 12

78 22

91 11

94 6

75 25

82 18

86 14

94 10

85 15

90 10

71 29

90 11

78 22

77 31

88 12

84 16

96 4

75 25

85 17

87 13

92 8

78 22

85 15

90 13

86 14

75 29

92 8

92 86

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Parmi les appareils que vous venez de citer, lesquels fonctionnent encore (ou en tout cas vous pensez qu’ils fonctionnent) et lesquels ne fonctionnent plus ?

ILRES Ilres / 04-24-213-hoarding / P24213q 27.11.2024



15

ILRES - Hoarding 2024 - novembre 2024

Tableau 15.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Nombre d’appareils gardés non utilisés
qui, a priori, fonctionnent encore

1 seul 2 ou 3 4 ou 5 Entre 6 et 10 Entre 11 et 20 Plus de 20

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

10

363 363

19 16 22 14 20

329 323

77 52

135 98

138 141

119 120

102 128

123 148

211 150

257 261

225 276

361 415

96 84

236 188

332 272

149 125

112 113

241 241

105 105

86 103

424 412

269 275

91 97

228 234

151 143

151 145

72 68

319 331

374 356

141 142

168 171

158 156

220 213

157 142

94 85

422 443

11 18 17 21 15 17

9 19 14 22 13 23

7 13 10 24 25 21

9 21 15 17 13 25

7 15 17 23 10 28

5 17 15 23 15 26

15 23 21 21 17 4

18 23 17 24 7 12

8 18 13 19 18 24

6 16 16 23 12 27

17 23 19 22 12 8

10 20 16 23 16 14

4 17 14 21 11 34

12 18 16 20 11 24

10 17 15 20 11 26

12 21 15 23 12 17

8 15 12 28 16 21

11 18 16 23 12 20

10 20 20 16 15 21

9 21 16 15 18 22

9 17 17 21 13 23

12 22 14 23 15 15

19 29 19 15 4 15

8 22 17 21 15 17

9 17 17 19 15 22

10 14 11 26 19 21

8 10 16 29 6 30

11 24 18 19 12 16

9 15 14 24 15 23

16 15 19 16 7 26

12 20 14 24 18 11

7 15 17 22 15 23

6 23 15 23 14 20

10 12 19 12 11 36

9 10 14 14 26 27

10 22 15 27 12 13

693 687

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés qui fonctionnent

Combien cela représente-t-il d’appareils que vous gardez mais n’utilisez plus ?
Essayez d’estimer au mieux.
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Tableau 16.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Nombre d’appareils gardés non utilisés
qui ne fonctionnent plus

1 seul 2 ou 3 4 ou 5 Entre 6 et 10 Entre 11 et 20 Plus de 20

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

22

129 124

29 18 11 9 11

138 132

34 23

53 38

57 55

51 51

32 41

41 49

87 61

108 106

73 90

130 145

33 28

105 84

138 112

61 46

42 40

90 86

43 44

32 41

169 159

99 98

35 36

82 80

54 48

61 59

36 34

117 116

151 141

45 46

58 58

66 65

97 87

57 50

39 34

168 170

23 31 14 12 6 15

21 27 22 10 12 8

20 18 22 16 21 4

21 31 20 4 5 18

17 31 17 9 9 16

19 21 21 12 12 15

27 34 20 16 - 2

32 36 10 12 4 5

21 26 20 9 11 13

18 26 19 11 11 16

30 35 14 14 2 4

29 28 19 9 6 9

12 16 23 12 20 17

17 34 15 13 8 13

16 29 17 13 11 14

16 38 15 12 2 17

15 22 19 9 14 21

29 28 21 10 6 6

23 31 16 7 17 7

22 19 17 21 10 11

20 29 20 9 9 13

27 28 14 14 9 8

27 37 9 4 3 21

22 36 16 8 7 11

23 27 21 12 10 8

18 27 23 11 10 11

24 9 19 23 14 11

23 36 14 7 6 14

21 23 21 14 11 10

27 19 18 7 15 14

28 31 17 12 10 1

26 28 15 15 4 12

14 33 20 9 8 15

22 21 11 11 15 20

21 28 13 9 9 20

23 31 22 11 6 7

268 257

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés qui ne fonctionnent plus

Combien cela représente-t-il d’appareils que vous gardez mais n’utilisez plus ?
Essayez d’estimer au mieux.
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Tableau 17.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Nombre d’appareils gardés non utilisés - total

1 seul 2 ou 3 4 ou 5 Entre 6 et 10 Entre 11 et 20 Plus de 20

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

8

382 382

18 16 22 15 21

365 359

81 55

148 107

146 150

130 132

107 134

135 164

230 162

276 282

242 298

391 451

101 87

256 204

357 291

158 132

124 125

260 259

113 114

92 112

460 445

288 297

101 108

249 256

162 153

158 152

77 73

350 364

398 378

151 152

182 185

167 166

242 234

166 152

98 90

462 483

9 18 16 21 17 19

8 18 16 22 13 23

5 13 15 16 25 27

7 20 17 19 12 25

4 15 14 24 15 27

7 13 15 23 15 27

10 24 17 25 17 6

17 21 18 22 11 12

6 18 16 18 16 26

5 14 15 23 15 27

14 22 17 23 14 10

9 19 17 23 16 15

3 16 14 18 16 34

9 18 15 21 13 25

7 17 14 20 14 27

8 19 16 26 13 19

9 17 13 22 17 24

10 18 16 23 14 19

8 17 20 16 16 24

6 21 14 17 20 22

7 16 16 22 15 24

10 20 15 21 16 17

16 29 18 16 7 14

7 20 18 22 15 19

7 18 18 20 15 23

8 13 7 27 20 24

5 9 20 21 15 30

10 22 18 20 13 17

7 14 14 23 17 24

14 15 19 18 9 26

11 19 16 20 21 13

6 13 15 25 17 24

4 22 15 22 14 22

10 14 16 12 13 35

7 7 12 19 25 30

8 21 17 26 14 14

748 742

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Combien cela représente-t-il d’appareils que vous gardez mais n’utilisez plus ?
Essayez d’estimer au mieux.
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Tableau 18.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Visibilité des appareils gardés non utilisés

Stockés/rangés
Certains sont visibles et d’autres

loin du regard
Plutôt visibles

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

65

382 382

22 12

365 359

81 55

148 107

146 150

130 132

107 134

135 164

230 162

276 282

242 298

391 451

101 87

256 204

357 291

158 132

124 125

260 259

113 114

92 112

460 445

288 297

101 108

249 256

162 153

158 152

77 73

350 364

398 378

151 152

182 185

167 166

242 234

166 152

98 90

462 483

62 24 14

69 20 11

50 33 17

67 19 14

73 21 5

66 21 13

62 24 13

67 19 15

61 24 15

70 21 9

65 21 14

65 23 12

60 27 13

68 19 13

66 21 13

68 18 14

59 29 13

68 21 11

62 27 11

65 18 17

69 20 11

60 26 15

61 18 21

69 22 10

64 21 15

63 26 11

69 22 9

67 21 13

65 23 12

59 24 17

65 26 9

65 20 15

71 20 9

62 20 18

67 27 5

67 22 12

748 742

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Ce ou ces appareils que vous n’utilisez plus sont-ils majoritairement plutôt visibles dans votre quotidien ou alors stockés/rangés dans des endroits loin du regard ?
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Tableau 19.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Raisons de garder ces appareils non utilisés

Ils
fonctionnent
encore, ils
peuvent

encore servir

J’ai de la
place pour
les garder

Ils ont une
valeur

sentimentale

Sans raison,
je n’y ai pas

pensé

Je ne sais
pas quoi en
faire, où les

déposer

Par manque
de temps

Impossible à
revendre

Je les garde
pour utiliser
les pièces
détachées

Je compte
les revendre

plus tard

Autre raison
(protection

des données,
seront

donnés/jetés
plus tard,
compliqué
pour s’en

débarrasser)

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les
factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

61

382 382

29 21 17 16 15 14 12 12 8

365 359

81 55

148 107

146 150

130 132

107 134

135 164

230 162

276 282

242 298

391 451

101 87

256 204

357 291

158 132

124 125

260 259

113 114

92 112

460 445

288 297

101 108

249 256

162 153

158 152

77 73

350 364

398 378

151 152

182 185

167 166

242 234

166 152

98 90

462 483

60 32 22 20 16 16 16 15 14 9

62 25 20 14 16 15 12 8 9 7

60 35 28 30 14 13 15 18 15 5

63 30 29 13 17 15 17 10 18 5

67 21 18 17 14 20 16 9 15 7

63 32 20 18 17 18 13 14 8 4

52 30 17 16 19 16 11 10 9 14

58 28 14 15 14 9 12 12 5 13

62 32 29 19 16 14 16 13 17 5

65 26 19 17 15 19 15 11 11 6

56 29 15 15 16 12 12 11 7 14

65 35 24 19 13 13 16 13 11 11

53 28 20 18 17 14 11 11 15 2

59 19 16 14 19 19 13 10 11 6

57 22 17 15 19 18 12 10 12 5

57 25 19 21 26 23 18 11 5 3

61 27 23 18 19 15 13 11 13 9

59 30 20 17 11 14 15 9 13 8

69 33 26 17 10 13 11 18 12 9

65 29 19 11 15 11 10 14 17 14

63 28 21 17 16 19 14 11 13 7

58 30 20 18 16 10 15 12 10 10

51 25 9 15 22 13 13 8 7 14

61 30 20 16 18 12 12 10 15 9

61 25 21 18 12 19 15 8 7 4

66 31 26 15 12 19 15 16 16 8

66 31 30 29 16 14 16 23 7 6

58 29 17 15 19 12 12 9 12 10

64 29 25 19 13 18 16 14 11 6

55 30 23 17 11 10 12 13 15 5

65 32 22 18 11 12 15 15 10 9

62 25 23 23 17 15 12 7 14 8

60 29 17 13 22 22 17 11 8 8

55 20 18 16 12 18 12 12 17 6

67 22 26 17 24 11 17 15 15 4

62 33 21 18 15 15 14 10 10 9

748 742

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Pourquoi gardez-vous ce ou ces appareils que vous n’utilisez plus plutôt que de les jeter ou donner ?
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Tableau 20.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Durée de conservation de ces appareils non utilisés

Moins d’un mois Entre 1 et 4 mois Entre 5 mois et 1 an Entre 1 et 3 ans Plus de 3 ans

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

2

382 382

5 12 32 49

365 359

81 55

148 107

146 150

130 132

107 134

135 164

230 162

276 282

242 298

391 451

101 87

256 204

357 291

158 132

124 125

260 259

113 114

92 112

460 445

288 297

101 108

249 256

162 153

158 152

77 73

350 364

398 378

151 152

182 185

167 166

242 234

166 152

98 90

462 483

2 5 13 29 50

2 6 11 35 47

4 5 18 25 48

4 10 14 40 32

1 5 15 31 49

1 5 13 26 55

1 1 11 32 55

2 5 6 34 54

4 8 15 34 38

1 5 14 28 52

1 3 8 33 55

2 5 11 30 52

2 4 28 32 35

2 7 9 34 48

2 6 14 33 44

2 3 13 34 48

3 7 11 30 48

2 6 10 31 51

2 5 17 29 48

- 6 15 36 43

2 6 15 32 45

2 4 8 31 54

3 8 8 26 56

1 6 8 38 47

1 5 19 29 46

4 3 15 27 50

1 5 14 34 46

2 7 8 34 49

2 4 16 29 48

4 7 17 30 42

1 5 15 30 49

1 7 11 28 53

1 4 9 37 50

4 10 20 29 36

- 11 14 33 43

1 3 9 32 55

748 742

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

En moyenne, depuis combien de temps environ gardez-vous ce ou ces appareils que vous n’utilisez plus ? Si vous en avez beaucoup, donner une estimation sur la majorité de ces appareils.
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Tableau 21.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Batterie dans les appareils gardés non utilisés

Oui, il y en a dans
tous ou presque

Oui, il y en a dans
plusieurs

Il y en a dans peu
des appareils que

je garde

Non, je ne pense
pas qu’il y en ait

Je ne sais pas ST Oui

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

17

382 382

20 19 42 2 56

365 359

81 55

148 107

146 150

130 132

107 134

135 164

230 162

276 282

242 298

391 451

101 87

256 204

357 291

158 132

124 125

260 259

113 114

92 112

460 445

288 297

101 108

249 256

162 153

158 152

77 73

350 364

398 378

151 152

182 185

167 166

242 234

166 152

98 90

462 483

19 21 19 38 3 59

15 19 18 46 2 52

28 21 16 31 3 65

19 22 23 35 1 64

19 23 24 34 - 66

13 21 13 49 4 47

15 16 16 49 3 48

11 15 17 54 3 43

22 22 21 33 2 65

16 22 19 41 2 57

13 15 17 52 3 45

17 17 21 43 2 55

11 21 15 51 2 47

19 25 17 38 2 61

17 24 16 41 2 57

17 24 17 39 2 58

16 26 14 42 3 56

19 13 22 45 2 53

14 17 22 42 5 53

17 29 15 39 - 61

17 22 21 38 2 60

17 16 16 48 3 48

17 19 17 45 2 52

17 21 21 39 3 59

19 17 17 47 1 53

15 24 14 43 4 53

19 16 26 38 1 61

17 20 20 41 2 57

17 20 17 44 2 54

13 14 15 52 5 43

16 18 15 46 4 50

16 18 27 38 1 61

20 25 18 36 0 64

15 20 21 43 2 55

14 22 27 35 3 62

18 20 16 44 2 54

748 742

% en ligne

Base: gardent des appareils non utilisés

Pensez-vous qu’il y ait des batteries dans les appareils électriques et électroniques que vous gardez mais n’utilisez plus ?
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Tableau 22.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Retirer la batterie des appareils non utilisés

Oui Non Parfois oui, parfois non

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

29

225 219

46 25

190 179

53 37

95 70

97 98

61 60

51 64

57 69

149 107

158 158

109 133

213 234

47 41

155 123

202 164

92 73

69 67

138 134

60 60

56 64

276 260

139 138

53 55

147 142

85 78

83 82

48 41

199 197

216 201

65 63

90 90

101 98

155 145

92 82

61 55

250 251

33 44 23

25 49 27

11 54 35

29 52 19

24 53 23

30 43 27

40 41 19

43 28 29

22 53 25

26 49 25

41 34 24

29 45 26

44 27 29

24 54 22

28 48 24

30 50 20

34 37 28

20 50 29

31 47 21

39 41 20

28 51 22

32 38 31

27 45 28

33 46 21

29 49 22

27 43 31

22 50 27

31 46 23

27 47 26

43 43 14

26 38 36

26 50 25

28 49 23

34 42 23

19 43 38

31 48 21

415 398

% en ligne

Base: batterie dans les appareils non utilisés

Lorsque vous savez qu’il y a une batterie dans un appareil, la retirez-vous quand vous n’utilisez plus l’appareil ?
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Tableau 23.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Raisons de ne pas retirer la batterie des appareils non utilisés

Je n’y pense pas
C’est parfois

impossible ou
compliqué à retirer

Pour que l’appareil
fonctionne tout de

suite si j’en ai besoin

Parce que c’est une
batterie spécifique

qu’on ne trouve pas
ou plus dans le

commerce

Par manque de
temps

Autre raison (peur
de la perdre, pas

utile)

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

60

152 142

40 21 10 7 5

143 131

48 33

68 50

73 72

43 42

31 37

33 39

115 83

116 114

64 76

151 157

26 23

118 93

144 116

65 51

45 40

110 104

41 39

34 39

200 185

95 88

38 40

99 91

60 53

61 58

37 31

137 131

158 142

37 35

67 63

76 71

112 102

60 53

49 44

173 166

54 53 23 13 8 4

66 28 19 8 6 5

64 47 28 12 6 -

67 29 29 10 10 6

64 42 16 9 6 5

52 44 25 14 9 4

52 39 14 7 5 9

47 50 9 11 6 4

66 36 29 11 8 3

59 42 19 11 7 5

49 45 11 9 6 6

63 39 22 13 8 4

55 37 21 4 8 -

56 43 20 9 7 6

56 42 20 8 7 5

69 35 22 9 4 1

44 50 35 10 16 8

54 45 14 8 7 6

69 43 20 17 2 3

70 21 25 14 10 2

60 37 18 11 7 5

60 47 27 8 9 3

49 55 13 11 7 4

59 39 24 13 2 3

66 42 22 14 3 4

57 36 19 5 14 8

65 35 25 6 18 4

56 43 21 13 3 3

62 38 21 9 11 6

57 34 12 8 11 5

55 41 20 17 7 4

63 33 25 8 3 3

61 47 21 10 8 6

49 32 7 14 11 2

66 43 23 8 3 2

62 42 24 11 7 5

295 273

% en ligne

Base: ne retirent pas la batterie des appareils non utilisés

Pourquoi ne retirez-vous pas la batterie des appareils non utilisés ?
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Tableau 24.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Nombre de batteries dans les appareils non utilisés

1 seul 2 ou 3 4 ou 5 Entre 6 et 10 Plus de 10

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

13

225 219

34 25 20 8

190 179

53 37

95 70

97 98

61 60

51 64

57 69

149 107

158 158

109 133

213 234

47 41

155 123

202 164

92 73

69 67

138 134

60 60

56 64

276 260

139 138

53 55

147 142

85 78

83 82

48 41

199 197

216 201

65 63

90 90

101 98

155 145

92 82

61 55

250 251

14 33 22 23 9

12 35 30 16 7

12 24 27 28 10

15 45 13 17 10

11 27 32 20 9

10 30 31 23 5

16 36 24 20 3

14 36 30 15 6

14 37 18 21 10

11 28 32 21 8

15 36 27 17 5

14 34 21 24 8

12 19 42 21 6

12 38 27 15 8

12 34 31 16 8

12 31 28 20 8

12 34 19 24 11

14 39 23 20 4

13 28 38 13 9

14 31 22 23 10

13 35 24 20 8

13 32 28 20 7

19 51 15 14 1

13 35 23 21 9

16 25 24 26 9

8 32 35 20 5

11 28 33 16 13

14 39 21 19 7

12 28 30 21 8

20 27 32 13 8

17 36 23 20 4

14 27 28 19 12

7 39 23 24 7

13 32 23 17 15

10 36 31 12 10

14 33 26 23 5

415 398

% en ligne

Base: batterie dans les appareils non utilisés

Combien cela représente-t-il de batteries dans les appareils que vous gardez mais n’utilisez plus ?
Essayez d’estimer au mieux.
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Tableau 25.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Nombre de batteries gardées non utilisées

Aucune Entre 1 et 5 Entre 6 et 10 Entre 11 et 20 Plus de 20

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

69

516 523

12 8 7 4

516 508

103 69

196 142

196 198

175 175

165 206

196 242

299 211

372 373

361 448

537 625

144 125

351 282

495 407

217 182

165 169

372 373

155 157

124 151

619 595

413 437

156 167

344 363

230 217

202 192

99 93

501 530

531 502

227 236

267 277

222 217

307 295

233 213

127 118

644 678

66 11 9 9 4

71 12 7 6 4

65 4 15 13 3

60 20 10 7 2

65 14 7 10 4

68 14 8 5 5

76 6 6 6 6

77 7 7 5 4

62 15 12 9 2

67 14 7 8 4

77 7 7 5 5

67 9 10 10 4

66 20 6 4 4

73 12 7 5 3

71 14 6 5 3

67 16 9 5 2

66 9 12 8 5

72 10 7 7 4

64 12 8 11 5

71 12 6 7 4

68 14 8 7 4

70 8 9 8 4

76 10 5 7 2

69 12 8 5 5

70 13 6 7 3

60 13 12 11 4

72 5 11 7 5

71 12 7 6 4

67 12 9 9 4

72 11 7 6 4

67 10 9 9 4

67 12 8 8 4

68 14 9 7 3

62 16 11 6 4

60 18 8 9 4

73 9 8 7 4

1032 1032

% en ligne

Base: résidents de 18 ans et plus

Gardez-vous à votre domicile des batteries que vous n’utilisez plus et qui ne sont pas dans un appareil ?
Si non, indiquez 0. Si oui, essayez d’estimer au mieux.
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Tableau 26.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Durée de conservation de ces batteries non utilisées

Moins d’un mois Entre 1 et 4 mois Entre 5 mois et 1 an Entre 1 et 3 ans Plus de 3 ans

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

12

173 170

21 32 23 12

148 145

36 24

78 56

68 72

57 58

39 51

46 55

113 80

124 130

85 106

180 201

49 41

94 74

143 115

71 54

56 57

104 107

56 55

36 43

201 196

122 120

38 41

108 112

68 62

80 74

28 27

146 153

177 163

64 65

87 89

72 69

100 93

88 79

50 44

176 187

11 19 32 25 13

13 23 32 20 12

13 13 40 26 8

10 19 37 25 9

7 19 36 22 16

14 22 21 26 18

6 37 26 24 7

25 18 32 12 14

11 17 38 25 9

10 20 29 24 17

16 27 29 17 11

14 24 31 18 12

7 23 41 22 7

10 13 29 32 16

9 16 33 29 13

17 16 21 25 21

14 20 40 17 8

10 27 36 17 10

10 22 23 32 13

7 13 46 27 8

9 21 33 24 13

18 21 30 20 11

14 13 35 17 22

12 20 30 29 9

7 22 37 25 9

16 26 33 14 11

9 18 25 25 24

13 18 31 26 13

11 23 33 20 12

16 31 32 17 5

14 21 34 20 12

16 18 37 16 13

5 16 28 34 18

11 27 30 20 12

9 13 41 31 7

13 20 32 22 13

323 316

% en ligne

Base: gardent des batteries non utilisées

En moyenne, depuis combien de temps environ gardez-vous ces batteries que vous n’utilisez plus ? Si vous en avez beaucoup, donner une estimation sur la majorité de ces batteries.
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Tableau 27.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Possession du chargeur des accumulateurs rechargeables

Oui Non
Je ne garde aucun

accumulateur rechargeable

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

58

173 170

27 15

148 145

36 24

78 56

68 72

57 58

39 51

46 55

113 80

124 130

85 106

180 201

49 41

94 74

143 115

71 54

56 57

104 107

56 55

36 43

201 196

122 120

38 41

108 112

68 62

80 74

28 27

146 153

177 163

64 65

87 89

72 69

100 93

88 79

50 44

176 187

66 22 12

49 33 18

55 36 9

52 29 19

64 20 16

70 17 12

57 35 8

48 33 19

53 31 16

67 19 14

52 34 14

57 30 13

58 29 13

61 21 19

60 24 17

57 22 20

59 31 9

52 34 14

72 19 9

53 24 23

61 25 14

52 31 17

36 43 21

59 28 13

53 29 18

66 21 13

74 17 9

53 32 15

62 23 15

53 37 10

63 23 13

42 38 20

68 16 16

54 31 15

60 25 15

61 26 13

323 316

% en ligne

Base: gardent des batteries non utilisées

Pour les accumulateurs/batteries rechargeables que vous gardez mais n’utilisez plus, possédez-vous encore le chargeur correspondant ?
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Tableau 28.

échantillon
pondéré

nombre
d’interviews

Total

Incitations pour ne plus garder d’appareils ou batteries non utilisés

La garantie
que mes
données

personnelles
seront

effacées
définitiveme

nt

La garantie
qu’ils seront

donnés à
une

personne
dans le
besoin

La
motivation à
contribuer
activement
à protéger

l’environnem
ent

Plus de
lieux où les

déposer

Une collecte
à domicile

Une
incitation
financière

Le manque
de place
chez moi

Si je
pouvais les
revendre

facilement

Savoir
exactement

ce qu’ils
vont devenir

une fois
déposés au
centre de

ressources/
recyclage

Autre
(réutilise, va
donner/jeter
plus tard, si

ça ne
fonctionne

plus)

Rien / ne
sait pas

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les
factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

30

402 404

28 28 27 27 24 24 22 21 5 4

387 381

90 60

153 110

155 159

134 136

113 142

146 179

242 170

289 295

259 321

419 484

107 92

263 210

371 302

167 139

128 130

276 277

124 124

96 116

476 461

314 325

104 113

265 276

170 160

170 161

81 76

370 389

420 397

165 168

197 201

174 173

247 239

179 163

104 95

486 511

32 25 30 25 27 28 24 23 22 6 4

28 31 26 29 26 20 25 22 20 5 3

28 24 21 39 25 33 22 30 21 2 -

21 27 30 29 34 33 31 33 19 1 -

37 25 19 30 23 34 27 24 23 4 6

30 35 33 25 36 23 24 24 20 5 3

32 25 28 29 20 14 21 16 23 5 7

30 31 34 15 21 9 18 9 20 15 5

24 26 27 33 31 33 28 32 20 1 -

33 30 26 28 29 29 26 24 22 4 5

31 29 32 21 20 11 19 12 21 10 6

31 29 32 28 26 23 26 21 22 7 4

25 26 20 33 30 24 14 16 19 1 4

31 28 25 23 27 26 26 26 20 4 2

29 27 24 26 28 25 23 23 20 3 3

30 29 26 28 35 21 23 16 19 6 4

39 38 30 32 29 33 25 23 28 3 2

27 24 28 24 22 23 25 22 18 4 4

24 28 24 28 25 24 23 26 23 8 3

33 25 34 25 23 23 23 27 22 5 4

30 28 28 28 30 27 26 25 20 3 4

29 29 28 26 22 20 22 19 22 8 4

32 26 27 22 29 13 24 16 26 10 3

29 30 32 25 25 22 23 24 18 7 4

24 20 19 25 22 26 25 22 14 4 2

35 34 28 31 31 32 28 20 26 2 3

28 29 34 34 28 27 17 30 27 2 5

30 29 31 24 26 19 23 22 20 8 4

30 27 25 29 27 29 25 23 22 3 3

23 19 20 20 23 21 20 16 17 4 3

30 24 29 26 20 20 25 19 24 7 5

31 34 30 29 29 29 27 33 22 3 2

34 33 31 32 32 26 25 22 21 6 5

22 21 21 27 32 25 25 24 18 1 1

27 25 26 23 26 34 29 27 19 3 4

33 32 32 28 25 22 23 21 23 7 4

790 786

% en ligne

Base: gardent des appareils ou batteries non utilisés

Qu’est-ce qui pourrait vous inciter à ne plus garder des appareils et/ou des batteries que vous n’utilisez plus ?
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Tableau 29.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Lieux où apporter les appareils ou batteries non utilisés

Dans n’importe
quel centre de

ressources/
recyclage du

pays

Dans les
supermarchés

Point de
collecte dans
ma résidence

Dans les
magasins de

vente
spécialisés des

appareils/
batteries

Point de
collecte sur
mon lieu de
travail ou

établissement
scolaire

Reprise par les
distributeurs/
livreurs de
produits

commandés sur
internet

Autre (point de
collecte dans la

commune,
associations,

SDK)

Aucun, je sais
déjà où les

déposer, je n’ai
pas besoin

d’autre endroit

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

62

516 523

38 26 24 19 13 4 8

516 508

103 69

196 142

196 198

175 175

165 206

196 242

299 211

372 373

361 448

537 625

144 125

351 282

495 407

217 182

165 169

372 373

155 157

124 151

619 595

413 437

156 167

344 363

230 217

202 192

99 93

501 530

531 502

227 236

267 277

222 217

307 295

233 213

127 118

644 678

65 35 26 25 19 16 3 8

59 41 26 23 20 10 4 9

48 45 28 32 32 21 4 7

54 46 36 26 26 11 2 5

60 39 29 25 27 18 3 6

65 35 24 24 24 15 4 8

73 35 23 22 12 10 4 9

66 31 16 21 2 6 7 14

52 46 33 28 28 15 3 6

62 37 26 25 25 17 3 7

69 33 19 22 7 8 5 11

66 36 23 25 18 13 4 9

59 34 32 27 18 11 2 7

56 44 28 23 22 14 4 7

57 41 29 24 21 13 4 7

51 42 33 24 20 11 3 10

63 45 26 31 22 16 2 8

64 37 22 21 18 12 5 7

62 31 27 24 16 13 4 9

72 34 23 27 25 12 4 8

60 40 30 25 26 14 3 7

64 36 20 24 10 11 5 10

64 33 26 17 12 9 7 10

62 40 26 23 18 11 4 11

60 38 22 24 22 10 2 6

62 40 27 33 21 19 4 6

63 38 30 26 25 21 1 5

62 38 26 21 16 10 5 10

61 39 26 28 22 15 3 6

63 30 22 19 10 6 1 9

63 38 23 26 15 13 6 10

60 40 27 25 22 17 3 7

61 44 31 27 29 15 3 7

51 38 29 23 19 10 2 6

50 41 27 31 18 17 2 10

68 38 25 24 20 13 4 8

1032 1032

% en ligne

Base: résidents de 18 ans et plus

Dans quels lieux souhaiteriez-vous pouvoir apporter les appareils ou batteries que vous n’utilisez plus ?
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Tableau 30.

échantillon pondéré nombre d’interviews

Total

Connaissance de l’obligation de reprise des déchets

Oui je le savais Non je ne le savais pas

Genre

homme

femme

Age

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-54 ans

55-64 ans

65 ans ou plus

ST 18-34 ans

ST 35-54 ans

ST 55 ans ou plus

Nationalité

Luxembourgeois

Portugais

Autres nationalités

ST Etrangers

Région

Luxembourg-Ville

Reste Centre

Sud

Nord

Est

Activité professionelle

Oui

Non

Taille du ménage

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et plus

ST 1 ou 2 personnes

ST 3 personnes et plus

Niveau d’éducation

Primaire, secondaire 1er cycle

Secondaire 2ème cycle

Ens. supérieur Bac + 2 à 3

Ens. supérieur Bac + 4 et plus

Difficultés à payer les factures

Parfois à la plupart du temps

Presque jamais

Jamais

35

516 523

65

516 508

103 69

196 142

196 198

175 175

165 206

196 242

299 211

372 373

361 448

537 625

144 125

351 282

495 407

217 182

165 169

372 373

155 157

124 151

619 595

413 437

156 167

344 363

230 217

202 192

99 93

501 530

531 502

227 236

267 277

222 217

307 295

233 213

127 118

644 678

41 59

30 70

29 71

26 74

28 72

34 66

44 56

49 51

27 73

31 69

47 53

38 62

32 68

33 67

32 68

42 58

30 70

35 65

32 68

34 66

32 68

40 60

38 62

38 62

35 65

30 70

32 68

38 62

32 68

40 60

34 66

31 69

35 65

35 65

29 71

37 63

1032 1032

% en ligne

Base: résidents de 18 ans et plus

Saviez-vous que les magasins qui vendent des appareils électriques/électroniques et des batteries, et les vendeurs de ces produits sur internet, ont l’obligation légale de reprendre le déchet équivalent à
l’appareil / la batterie que vous achetez ?Par exemple, lors de la livraison d’un jouet électrique avec batterie fournie, le distributeur doit reprendre un ancien jouet équivalent et la batterie usagée si vous n’en
voulez plus.
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